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VEGYES TARTALMÚ HETILAP.

FLÖFIZETÉSI ÁR:
(A »KARVALY* czimii havi melléklettel együtt.) 

Egész évre 4 frt — kr. Negyedévre 1 írt — kr. 
Fél évre 2 frt— kr. ^ Egyes szám ára 10 kr.

Megjeleli minden vasárnap reggel. 
Hirdetéseket a kiadóhivatal jutányos áron vesz fel.

Felelős szerkesztő és kiadó:

SZILBER JÁNOS.

SZERKESZTŐSÉG:
Csongrád, Magtár-utcza 41. szám, hová a lap esellennl 

részét illető minden közlemény intézendő. 
KIADÓHIVATAL:

Csongrád, Magtár-utcza 41. szám, hová as előfiseté- 
sek, hirdetmények intézendök.

Csongrád 1895. október 25.
Nem messze az idő, mindösz- 

sze néhány nap van hátra, midőn 
Csongrád város választó polgárai 
alkotmányos jogaikat a szavazó ur­
nánál, sajátszivérzelmeik s szent meg< 
győződéseik szerint gyakorolhatják.

Mint soraink fölé iktattuk e hó 
25-én lesz a vármegyei képviselők 
választása. Városunk falai közt ez 
idő szerint mint a naponként meg­
jelenő elkeseredett hangú rop iratok 
is igazolják — nagyon ádáz harcz 
folyik. Két párt áll ez alkalommal 
egymással szemben, az egyik a 
„Szabadelvű párt“ a másik pedig az 
előbbi elnyomatására alakult „Egye= 
sült ellenzék.“ Mindenik párt igyek­
szik a saját jelöltjeinek a győzelmet 
biztosítani s ennek érdemében oly 
tények megeselekedésére is elszánják 
magukat, melyet a tisztes harcz 
szabályai kizárnak.

Vannak egyes vezérférfiak, kik 
nem átalják nyilvánossá» kijelen­
teni, hogy a bét folyamán nemcsak 
a várost, de a tanyákat is szemé­
lyesen fogják összeházalni, hogy a 
szavazó polgárokat nézeteiktől el­
tántorítva szavazatukkal oly jelöltet

támogassanak, a kiben talán egye­
seknek éppen semmi bizalmuk sincs. 
Tehát alkotmányos életünk fény ol­
dala mellől ez alkalommal sem 
hiányzik az árny, a félemletes árny 
ez alkalommal is ijesztő módon mu­
tatkozik. Sajnálatos árnynak nevez­
zük azon eljárást) melyet a 4 éven 
át veszteglő s nein egyebet, mint 
akna munkát végző „Egyesült el­
lenzék“ az utolsó perczben történt 
szenvedélyek felkorbáesolásával cse> 
lek szik.

Ha példa nincs, követő sincs 
nondja a példabeszéd. Már pedig, 
nogy botrányok elkövetésében oly 
így én legyen az útmutató, mint az 
„Egyesült ellenzék“ elnöke, azt nem 
tartjuk tisztes dolognak.

Óva in‘jük városunk választó 
polgárait, hogy ne hagyják magu­
kat. egyesek által félrevezet'* 
t e t n i, hanem legjobb meg- 
g y ő z ő d é s ü k szerint azon 
jelölteket támogassák szavazatukkal, 
kiket erre az amúgy is nagy fon­
tosággal biró megyei k é p v i 
se 1 ő í állásra minden te­
kintetben érdemesnek 
tartanak.

Látványosságok a kiállításon.
— Fővárosi levél. —

Budapest, október 15.

A messze külföld neves lapjainak 
képviselői jártak a napokban Buda­
pesten. Apróra megnézték az ezredé­
ves kiállítás bekerített területét, hogy 
a maguk két szemével lássák, mit, 
hogyan és minő hajlékban mutat be 
Magyarország ezredéves ünnepén. S 
a mig ök sorra vették az épülő és 
nagyrészt már elkészült pompás palo- 

I tákat (amelyeket mi már régebben le- 
I irtunk), a mig ök bámulattal tele jár- 
I tak egyik csarnoktól a másikig, s foly­

ton gyarapodott az érdeklődésük, egyre 
hangzott ajkukról az elismerés, —ad­
dig mi próbáljuk .meg egy pillantást 
vetni a jövendőbe, hogy meglássuk 
azt is, a mi még nincsen, a mi csak 
készül, a mi csak tervben vagy pa­
pírra tett elhatározásokban van meg.

Ne nézzük most Magyarország pro­
duktiv erejének leendő megnyilatkozá­
sát, mellőzzük pár pillanatra a nagy 
munka komoly részét, amelyet úgy 
is látni, megvizsgálni, tanulmányozni 
kell majd mindenkinek; hanem lássuk 
minő szórakozást, mulatságot, látvá­
nyosságokat nyújt majd a nagy kö­
zönségnek az ezredéves kiállítás.

Itt lesz elsőbben a megnyitás nagy 
napja. A király és az egész királyi 
család és vele a nemzet sorsának in- 

1 tézöi legelőbb a Mátyás király temp.
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A TI8ZAVIDÉK TÁRCZAJA,
KIS TŰI A-IMNA.-

A »Tiszavidék« számára irta: Gonda József.

A fiatal ember leíérdepelt a szőke fürtű 
asszony előtt s elhalmozá vékony selyem 
ruhája szélét forró, szerelmi csókkal . . .

Alkony borult már a tájra. A kopa­
szodni kezdő fák gályái között szomorúan 
bujkált a panaszosan zugó őszi szél, miutha 
csak valami bus halotti danát dúdolna.

Hervadás . . . Pusztulás... rideg, szo­
morú ősz . . .

Az ő szivükben azonban a tavasz vi­
rága nyílott, az ö szivükben a kikelet volt, 
a. szerelem tavasza . . . kikelete.

Egy elkésett kis madárka csattogott a 
bokor sápadt, zörgö levelei között, olyan 
busán, oly szivhezhatóan, miutha csak párját 
vesztette volna el. Szegény madár, szegény 
kis madárka!

— Géza — rebegé a szőke fürtü nő 
— Géza . .. keljen fel, az istenért ... ha 
meglátnák . . a térjem . . az édes apja . . 
mert . . mert tudja-e . . hogy a mi szerel­
münk . . bűn . . vétek . . szentségtörés.

Mohó vágygyal ragadta meg a fiatal 
ember a bolouditóan szép asszony picziny 
kezeit, oda szőri iá lábban égő ajakához s 
csókolta hévvel szenvedélyesen.

— Mi gondom az egész világra, mi 
gondom rajtad kívül öbárkire is a földön, 
én csak téged szeretlek a te ajkadról aka­
rom szívni a mámor csókját, a te szemed 
tüzében akarom összeégetni szivemet, lel- 
kemet, a te szived fölött akarom vergődő 
lelkem végsóhaját kilehelni! . . . Ilon, Ilon 
tudja- e mi az a szerelem ? . .

Egymásra néztek. A két szenvedélytől 
égő szempár összevillant, egy delejes ütésre 
felnyílt a békó zárja, mely féken tartá szivük 
szerelmét ; . . egy pillanat . . a legyőzött 
uőhüség egy elhaló sikolya . . s már ott 
pihentek egymás karjai között s szívták 
egymás ajkáról a tiltott szerelem megrab- 
lott gyönyörét.

— Ilon, Ilon tudod-e mi az a sze­
relem ? *

Egy elkésett kis madárka csattogott 
a bokor sápadt zörgő levelei között . . . 
busán szivrepesztően mintha csak a pár­
ját vesztette volna!

*

Az öreg Erdősnek öreg korára jött az 
a bolond gondolata, hogy megházasodik.

— Elég sokáig voltam özvegy, az is­
ten se tudhatja be bűnömül.

így mentegette magát a jogász fiú előtt.
— Asszonyt hozok a házhoz fiam, ta­

karos, helyre asszonyt. Meglásd mily csi­
nos, mily ennivaló, mily isteni lesz !

A fiatal Erdős Béla szívesen hallgatá 
az édes apja terveit s habár nyíltan ellene 
szegült is, szive mélyén örült a házi tűz­
hely kedvesebbé tételének.

— Te gondod, édes apám. Ha akarod, 
tegyed. Szegény anyám már úgyis olyan ré­
gen itt hagyot minket. Kár lesz azonban — 
mondj le mégis a tervedről. Különben is 
hát ki a választottad ?

— Mellékes, elég az hozzá, hogy — 
hogy én nekem szerfölött tetszik s ez tö­
kéletesen elég arra, hogy ha kell hát — 
el is vegyem !

A fiatal ember nyugodtan verte le czi- 
garettja hamuját s egykedvű, unott arcz- 
czal moudá.

— A hogy tetszik Fiat voluntas tua /
A szép Ilonkából Erdősoé lett. A férj 

I az öreg, jó szivii Erdős a legnagyobb sze-
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lom fiba mennek imádságra. Az ország 
első főpapja imádkozik velők a haza­
ért, újabb dicső ezer évet kérve az 
egek urától ennek a sokat megszeli- , 
vedett népnek. Innen pompában és 
díszben átvonulnak az uj parlament 
épületébe, széles e hazának legnagyobb- 
szerü, leghatalmasabb palotájába, hogy 
a király a maga személyében meg­
nyissa az országgyűlés két házát. Most 
ezer éve Pusztaszeren is azzal kezd­
ték meg a honalapitást, hogy fejede­
lem és nemzet hűséget fogadtak egy­
másnak, s a legdrágább kincset, az 
alkotmányt biztosították. Ezer évvel 
utóbb ismét hüségi esküt tesznek egy­
másnak az alkotmányos király és az 
alkotmányszerető nemzet. (Folyt, köv.)

Újdonságok.
— Személyi hír. Hock János városunk 

orgzággy. képviselője f. hó 19-én d. u. vá­
rosunkba érkezett. A képviselő ur ez al­
kalommal í. hó 20-áu d. u. \s 4 óiakoi a 
„Polgári Kór“ udvarán politikai beszédet 
tart. Talán beszámoló beszédet ? Szerk.

— REGÁLÉ ÜGYÜNK. Érthetetlen 
azon eljárás melyet elöljáróságunk a 
regále kibérlése ügyében követett el. 
Tudomásunk van arról, hogy a midőn 
most három éve a regalia bérlet a 
csongrádi érdekelt felek által kivéte­
tett, — akkor úgy nyilatkoztak a Hock 
párti vezérférfiak, „hogyha egyéb bűne 
nem lett volna is az akkori elöljáró­
ságnak mint az — hogy a regáliát 
a város részére ki nem vette — már 
ezért is megérdemelné, hogy mind 
pokolba kergetnénk őket. Hát,, ma 
már a rHock“-párt uralkodik a város­
házán és ezért méltán kérdezzük a 
hősöket, hogy hol aludtak mikor az 
alkalom most kezükben volt a regália 
kibérelhetésére? Az igaz, hogy ma 
már szaladgálnak fühöz-fához annak 
megszerzéséért, de valószínű, hogy 
hiába, mert ha nagy véletlenségböl — 
a mi majdnem lehetetlen — meg kapja 
is a város, akkor is elesik a kezelési 
költségek megtérítésétől a mi jelenté-

kény összeget tesz ki, — m®r‘ f ° 
után ébredtek fel. S mégis a „Hegyi
nárt nagy gyűlésében — mult 
nap — azzal hintett port a szegény
csongrádi igaz hívők szemébe, hogy 
már "akkor a városé volt a regale ber­
iet Pedig biztos tudomásunk van ar­
ról ho^y a város, ki nem vette, e
miatt a°korcsmárosok indítottak kül­
döttséget a miniszterhez, hogy ha mar 
a város elég gondatlan volt ezen 
a népre nézve fontos bérletet elsza­
lasztani, hát legalább az idegen bérlök 
szeszélyeitől megmenekülendő ok ve­
szik ki. Ezen megbízásban eljárt 
korcsmárosok kevés reménnyel tértek 
haza amennyiben e dologhoz nagy 
befolyású képviselő kellene (_Szi~ 
rák*) a ki az idegen bérlőkkel 
megkötött szerződések megsemmisíté­
sére bírhatná a miniszter urat. Így j 
áll ez kedves igaz hívő tábor, hogy 
könnyebb hazudni, mint kapálnyi.

— Községi bírón* lemondása. Váro­
sunk főbírója, Csemegi Autal, miut értesül­
tünk bírói állásáról lemondott. Lemondásá­
nak okát mindenki csak a folytonos zak­
latásokban látja. Csemegi Antal ez idő sze­
rint. is fel volt függesztve állásától. Lemon­
dási beadványában, melyet a főszolgabírói 
hivatalhoz nyújtott be arra kéri a főszol- 
gabíróságot, hogy lemondását, Cicatricis 
Lajos vármegyei főjegyzővel, mint az ellene 
elrendelt fegyelmi eljárás vizsgáló biztos- 
sával tudassa. A főbírói teendők ideiglenes 
végzésével Forgó Gergely II. bíró bízatott 

ki a helyettesítést mar többizben kellő 
tapintatossággal végezte. Erős a bizalmunk, 
hogy a lemondás folytán megüresedett I. 
bírói állásra Forgó Gergely helyettes első 
biró fog a legközelebb megejtendő birói 
választás alkalmával megválasztatni.

— Államosítás. Mint megbízható for­
rásból értesülünk iskoláink államosítása ked­
vező mederbe teleltetett, a szabadelvű párt 
egyes befolyásos embereink, az államosítás 
ügyébe történt beavatkozása folytán.^ 
Valóban itt is az ideje, hogy a Zelenyák —- 

iskolaszéknek tanítóink felett párt érdekből 
gyakorlott atyáskodása mielőbb végett érjen.

* Szedő.

— Megyei képviselők választása. Vá­
rosunk I. alválasztó kerületében : Szőke 
Pál, id. Piroska István, Csemegi Autal, 
Solilya Antal és Mészáros Károly: a H. 
elválasztó kerületében : Eéti Ferencz, Lász- 
lóffy László, Solilya Gyula és Máté Imre; 
a III. alvásztó kerületében pedig : Herke 
Ferencz, ííj. Szepesi József és Faragó Al­
bert, kilépése folytán megüresedett, válasz­
tott bizottsági tagsági keljek (1901. évi 
deczembev hó 31-ig terjedő érvényességgel) 
f. évi október hó 25-én választások utján 
fognak betöltetui. Ezen választások, a cson­
grádi I. alválasztó kerületben Újhelyi Nán­
dor elnöklete alatt a „Pannónia* * szálló 
nagytermében, a II. al választó kerületben 
Sohlya Gyula elnöklete alatt a „Központi„ 
szálloda nagytermében, mig a III. alvásztó 
kerületben dr. Bojniczer Antal elnöklete 
alatt a „Magyar Király“ szálloda emeleti 
helyiségében fog megtartatni.

— Jóváhagyott megyei határozat- Cson- 
grád vármegye törvényhatósági bizottsága 
közgyűlésiig elhatározta volt, hogy a me­
gyebeli járásonként, a járások községpénz­
tárai terhére 1—1 gözfert ötlenit ő készülé­
ket szereztet be. Ezt a közgyűlési határo­
zatot Tömöikéuy község megfellebbezte. A 
belügyminisztérium azonban, a fellebbezés 
elvetésével, jóváhagyta a határozatot és 
igy most már vármegyénk, minden járvá­
nyos kórságokkal szemben fel lesz szerelve 
fertótlenitó készülékekkel és ezzel is előbb 
leszünk egy lépéssel a közegészségügyi 
szolgálat terén.

— A városi közgyűlésből. A legutóbb 
tartott vátosi közgyűlés tárgyalta, Sző're 
Gáspár adópénztárnok kérvényét, melyben 
600 forint évi fizetését 800 fiira kéri fel­
emeltetni Nagy vitára szolgáltatott okot 
e kérvény elbírálása, mivel több városi 
képviselő máig sem látja be azon szomorú 
tényt, hogy a zóna-tisztviselők fizetésénél 
megtakarított pár forintot, rendszerint, mily 
nagy kamatokkal fizette ki már számtalan 
esetben e város szegény lakossága. Többen 
elismeréssel szóltak jelenlegi adópávztáriio- 
kun V ügybuzgó ténykedése érdemében, mely 
után a kért fizetés emelést a közgyűlés szó­
többséggel megszvaazta.

— Szenzacziós lovagias affalrt tár­
gyalnak városunkban. Az ügy a „Kar- 

\ valy1 némely élcze miatt keletkezett, mi­
ről majd annak idején az affair befejezése 
után számolunk be lapunk olvasó közön­
ségének. Az affair hősei elég érdekes egyé­
niségek, a kikkel érdemes lesz majd fog­
lalkozni.

rettel veszi körül Elhalmozta a szép asszonyt 
kincsesei; aranynyal, selyemmel. —

Egy csókjáért bolondult, egy csókjáért 
epedt. Rabja volt az asszonynak. Az paran­
csolt, az rendelkezett, az ö tiszte csak a 
feltétlen engedelmeskedés volt.

No ehhez értett is.
Egy jó férjnek pedig többet tudnia tel­

jesen fölösleges.
Történt, hogy a fiatal Erdős hazajött

Budapestről látogatóba.
A kis mamája jó, fess. Nehány hónapot 

majd itthon tölt.
Ez volt az első terv, mely a fiatal em­

ber agyán átvillant, látva azt a gyönyörű 
szőke nőt, mely rabja egy agg, egy gyá­
moltalan öreg urnák.

— A helyzet tarthatatlan. Had kez­
dődjék hát az ostrom.

*
Nagyszabású estélyeket, souarékat ad­

tak, melyekre azután hivatalos volt a kör­
nyékbeli teljes számú intelligeuczia.

Ejh, fiatal, szép asszony van a háznál, 
kit ne érdekelne már ez, annál is inkább 
mivel a férj öreg — gyámolatlan. —

Súgtak búgtak az úri vendégek, hogy 
igy az Ilon, hogy úgy a fiatal Erdős, de 
hát természetesen ezekből a suttogásokból 
egv szemernyi sem került a vén Eidős 
fülébe.

Gyakran találta pedig őket együtt, 
igen gyakran; de hát miért gyanakodott 
volna ?

— A kis fiam és a kis mamája ! — 
Ennyi az egész, se több, se kevesebb. Had 
ismerkedjenek meg egymással, had szokja­
nak össze.

*
Szép őszi alkony volt. A fák gályáiról 

csendesen hulldogált a sápadt, dérütött fa­
levél — hullott, pergett alá — beszélt a 
szívről, a szerelemről, a megcsalásról. —

— Mily sok poezis van a természetben ? 
Mennyi bübáj, mennyi kellem ?

Az öreg Erdős barátja volt az ősznek. 
Sokszor órákig elbolyongott hatalmas parkja 
zugó harsai között s nézte, hogy milyen 
szépen hullanak azok a fényes sárga leve­
lek. Öreg volt már, arra gondolt, hogy rö­
vid idő múlva az ő sirhalmára is igy hul­
lanak azok az őszi levelek, sápadt levelek.

Mi lesz akkor a szegény Ilonból, a kit ő 
olyan nagyon szeret, imád! — Szegény 
Ilon! —

Vijjogó csér csapta meg a park tavát 
s sinkougva szállt az ég felé.

Meg rezzent a bokor — egy elhaló 
szerelmi sóhaj tört át a zörgő levelek kö­
zött — s az öreg Erdős lába mintha gyö­
keret vert volna. Szemeivel üresen bámult 
maga elé, összeszoritott öklei megrándultak, 
de csak egy pillanatra, a következőben már 
csendesen rebegte:

— A kis fiam, msg a kis mamája.
Elvánszorgott a legközelebbi pádhoz, 

fáradt testével reá roskadt. Nem mozdult, 
nem szólt egy szót sem, csak fénytelen sze­
meivel bámulta az alkony setétjét. —

Vijjogó csér csapta meg a park tavát 
s sikongva elszállt az ég felé. —.
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— UJ hetivásár, a megyében Tömör­
kény község hetivásár tartásáért folyamc- 
dott & kereskedelemügyi minisztériumhoz 
és & miniszter — mint erről a vármegyét 
leiratában értesítette — helyet adott Tö­
mörkény kérelmének, megengedvén, hogy 
a községben minden héten szerdán, jószág­
felhajtás nélkül, hetivásárt tartsanak, Csauy 
községnek ezen engedély ellen benyújtott 
felterjesztését a miniszter viss/autasitotta 
az okon, mert a hetipiaczok a helyi piaczi 
forgalom érdekét szolgálják, Csanynak pe­
dig különben is csütörtökre esik a hét pi- 
acza, a mit a tömörkényi szerdai piacz meg 
nem ronthat. A jószágfelhajtást pedig a 
tömörkényi hetipiaczokra egyelőre azért 
nem engedélyezte a miniszter, mert — úgy­
mond — az ilyes hetipiacokhoz előbb hozzá 
kell szoknia a közönségnek.

— Érdekes csendőri vizsgálatot vezet 
városunkban egy cseudőrhadapród őrmester 
az idevaló őrsvezető ellen. A kihalgatások 
még mindig folyamatban vannak és való­
színűleg fölötte szomorú eredményeket fog 
majd a vizsgálat ez ügyben kideríteni. Mi 
jelenleg azon helyzetben vagyunk, hogy — 
egyelőre — a vizsgálat sikere érdekében 
nem teszünk abszolúte semmi féle megjegy­
zést, hanem bevárjuk a következményeket 
és aztán bővebben referálunk az elmon- 
dandókról.

— Part értekezlet. Az „Egyesült el­
lenzék“ f. hó 14- én a „Polgári kór“ ud­
varán értekezletet tartott. Ez alkalommal 
Csemegi Alt&l, 8zvoboda Fereucz és Hegyi 
Antal szóllott&k a jeleuvoltakhoz. Heyyi 
Antal ez alkalommal „Jz Isten szent sze­
relmére* kérte a választ; kát, hogy ne 
hagyják őt el.

— A zónatarifa felemelése. A zóna­
tarifa — melynek megváltoztatása a napi­
lapokban már nem egy Ízben szóba tétetett 
1896. január elsejétől kezdődöleg felemel­
tetik úgy a személy-, mint a teherforga­
lomban. A kérdés ez idő szerint még a 
legbehatóbb tanulmány tárgya és minden 
kommentár korai, a mely a reform irá­
nyára, terjedelmére és horderejűre vonat­
kozik. Tájékozásul ^nyújthatjuk, hogy az 
árutarifa reformja csak néhány árufajra 
fog szorítkozni, a szomszédos forgalom 
azonban teljesen érintetlenül marad. A 
személy-forgalmat illetőleg a harmadik 
osztály díjszabása sem anyagi emelést, sem 
távolsági korlát ozást nem szenved. A má­
sodik osztálynál a 12. és 13. zónában tör­
ténik emelés. Az első osztályra vonatkozó­
lag jelenthetjük, hogy itt a díjszabás lénye­
gesen emeltetni fog.

— Dalszini előadás. Kőmives Imre dal- 
komikus folyó hó 16 án a népkerti színkör­
ben dal-előadást tartott, az előadáson igen 
nagyszámú közönség vett részt. Kőmives ez 
alkalommal ki tett magáért s a több érde­
kes bohóság közt, különössen nagy hat és 
mellett énekelte el a „Goldstein Számi*1 czimü 
uj kupiét.

— Halálozások. A múlt hét folyamán 
két tekintélyes polgárral fogyott városunk 
lakosainak száma. Az egyik elhunytban, 
Szarka Mátyásban a nagyszámú Szarka csa­
lád gyászolja a feledhetleu emlékű csa­
ládfőt,. Szarka Mátyás huzamos ideig volt 
Csongvád valósának rendórbiztossa. Daczára 
agg korának egész ellmnytáig számottevő 
alakja volt elöljáróságunknak, hol az utóbbi 
I. tanácsnoki minőségben műkő őtt. Elliuny- 
tát, a számos család tagon kívül az elöljáró­
sági tagtársak is mélyen sajnálják. Holtteste 
nagyszámú közönségtől kisérve tétetett örök 
nyugalomra. A múlt hét másik halottja Ku- 
rucz János volt, ki a főfsmplomi harangok 
számára 500 forintot hagyományozott. Áldás 
hamvaikra.

— Unghváry Lészfó czeglédi hírneves 121 hol­
das gyümölcsfa-iskolájának név- és árjegyzéke 
megjelent, mely legszerényebben szóivá is continens 
elsőrendű gyflmölcsfa-iskola árjegyzéke közt mond 
hatni a legelső helyet fog la1 ja el. A mii quart 
alakban 80 oldalra terjed s a benne levő szakczik- 
kek- nyilatkozatok, de légióként a kimerítő íaj leírá­
sok valóságos gyiimölcsészeti lexiconná teszik azt. 
A miiben kitüntetett igen nagy készlet s mérsékelt 
árak reményt nyújtanak, hogy a világ legeisőbb 
elyre sorozható gyümölcsfa-iskolái val egy színvo­

nalon álló eme hírneves hazai czég eléri azt, a mit j 
az állam el nem ért, vagyis külföldről történt cse­
mete-behozatalnak, a tapasztalt kitűnő minőség és 
olcsó árak mellett nemcsak véget vet, hanem — a 
miről eddig is örömmel győződtünk meg — már 
külföldre is teljes megelégedés mellett tömegesen 
szállít gyümölcsfa-csemetét. — Unghváry László 
fenti árjegyzékét kívánalomra bárkinek is megküldi.

— MILLENNIUMI HÍREK. A térdijak 
befizetése. A nagy közönség erős bizalmáról 
és nagy lelkesedéséről tesz tanúságot, hogy 
a bejelentett kiállítók között, eddig vissza 
lépő alig akadt, s hogy még egyre iparkod­
nak pótbejentéseket érvényesíteni, valamint 
a kiállítók sietnek a rájuk eső térdijakat 
sietősen befizetni. Míg 1885-ben ilyen idő­
ben még alig ezer forint volt a kiállítás 
pénztárában, most 9 már befizetett térdijak 
összege tetemesen meghaladja a hatvanezer 
forintot. A térdijaknak sietős befizetése 
azért kívánatos és előnyös a kiállít óknak 
mert a műszaki osztály már erősen dolgo­
zik a belső beosztásokon és elrendezési 
terveken s első sorban természeteses azok­
ról fog gondosgodi i, a kik minden irányú 
kötelezettségüknek megfeleltek Szól ez leg- 
főképeu a XII. csoport, a bútor és dekora­
tiv ipar kiállítóknak, a kik külön fülkébe« 
állítanak ki s a kiknek természetesen csak 
auyíban tartanak fenn fülkét, a mennyiben 
a térdijakat idejében befizették. — Ballon 
caplif a kiállításon. A császári és királyi 
hadügyminisztérium legújabban ismét egy 
olyan kiállilásbau állapodott meg, a mely 
bizonyára a legszélesebb körök érdeklődé­
sét fel fogja kelteni. Egy ballon caplif ez, 
a melyet teljesen fölszerelve és állaadó mű­
ködésben fognak bemutatni. E czélra a 
közös hadseregnek most készülő legnagyobb 
ballonját hozzák a kiállításra s azt a falu 
nagyterén helyezik el. — Szekrények kölcsön- 
dija a kiállításon. A kiállít ás végrehajtó 
bizottsága a következőkben állapította meg 
a kiállítási szekrények, állványok és aszta­
lok kölcsöudiját, : Falmenti üvegszekrény 
alacsony teleaijjal folyó méterenként 20 frt. 
Szabadon álló üvegszekrény négyzet méte­
renként 22 frt. Falmenti üvegszekrény ma­
gas teleaijjal 18 frt. Szabadon álló üveg- 
szekrény magas teleaijjal 20 frt. Falmenti 
üvegszekrény alul egész nyitott 16 forint. 
Szabadon álló alul egész nyitott, szekrény 
VJ frt. Szabadon álló asztal négyzet méte­
renként 7 frt. Szabadon álló állvány 11 
frt. Falmelletti állvány 9 frt. E dijakba be 
vaunak számítva a tiszíogatási, őrzési, szál­
lítási és összes egyéb mellék költségek, az 
alaptárdijat s a biztosítást kivéve.

adta be neje, Ferzsin Emilia ellen a váló- 
keresetet,. — Előléptetés. Kárpáti Károly 
félegyházi gyakorló iskolai tanítót a vallás- 
és közoktatásügyi miniszter, képezdei ta­
nárrá léptette elő. — Feljelentés. Hegyi 
Antal plébánost, ifj. Piroska István anya- 
könyvvezető ismét feljelentette, a miért a 
halotti bizonyítványoknak részére való kia­
dását megtagadta.

CSARNOK.

ZE3Zí.ld CIs. 1 iS. S Qu ZictlCLsrlt
Az örök poklot és az örök szenvedést 

hordotta lelkében.
ügy néha. csendes, alkouyaton, midón 

a többi apáczák lent sétáltak a zárdakert 
lombos fái alatt, ő felkereste a kis kápolna 
misztikus komáját s oda borulva az oltár 
lépcsőznének hideg mávváavzatára, buzgón 
imádkozott.

Az áldozó nap végső sugarai keresztül 
törtek az ivezetes ablakok színes karikáin 
s glóriát vontak mélyen lehajtott feje 
körül. Olyan volt mint egy Madonna s össze­
kulcsolt, égre emelt kezeivel hasonlított 
ahhoz a szenthez, mely jóságosán tekintett 
reá az oltár-képről, a virágokkal borított> 
aranyos czivádák közül.

Lágyan, zümögés szeriileg áradott szét 
valami zsongás a kápolna nehéz boltivei 
alatt s a zokogó leány összetört leikéből 
felszakadt egy fáj ósóliajtás.

Ki tudja miért? .... Ki tudja, hogy
kiért? . . .

*

Őszi verőfény halvány sugarai világít­
ják be a zárda egyik czelláját, melynek 
szürke faláról mer- szén domborodik ki a 
Megváltó egyszerű fakeresztje, alatta a fe­
kete olvasóval.

Nincsen benne fény, nincs pompa, egy- 
szeiü és rideg itt, minden, a mint ez illik 
a vezeklés a büubáuat, hajlékához. Egy ko­
pott, sokat használt zsámoly a szent kereszt 
tövében, durván faragott ágy és asztal a 
sarokban s egy hangosan dobogó, régen 
összetört, leánysziv a szürcsuha alatt.

— Érdekes Heckscher József hamburgi ban­
kárnak lapunk mai számának hirdetési rovatában 
levő »szerencse-jelentése.« Ez a bankház az itt és 1 
vidéken nyert Összegek pontosan és titoktartóan , 
eszközölt kiűzetésével olyan kitűnő hírnévre tett I 
méltán szert, hogy e helyen is felhívjuk a közönség 
figyelmét mai hirdetésére.

— RÖVID HÍREK. A „Szabadelvű párt“
folyó hó 25-én délelőtt 9 órakor a „Pannó­
nia“ száló nagytermében értekezletet tart. — 
Hódmezö-Vásárhely közgyűlése a napokban 
tartott ülése alkalmával, 57 szavazattal 34 
ellenében tudomásul vette a belügyminiszter 
rendeletét, melylyel Kossuth Fereucz tavalyi 
fogadtatására vonatkozó összes ügyiratokat

poézis.
Az ábrándos képzelet oda csak meg­

halni jár.
Dobogó szivek rideg kálváriája az a 

hely. Temetője és titokzatos sirja a leáuy- 
á'moknak, szerelemnek, bohőkás kaczajuak. 
Az élet örökös küzdelmes zaja lndyett va­
lami észbontó, gyötrelmes nyugalom, mely­
nek komor egyhangúsága megszállja a lel­
ket s pusztulást, hervadást okoz.

Sivár, kihalt itt miudeu, csupán az em­
lékezet él.

Virág & — síron !

megsemmisíteni rendelte. — Ássaiások Kecs­
keméten. Török Aurél dr., budape-ti egye­
temi tanár Kada Elekkel a mpokban ása­
tásokat rendeztek Kecskeméten és vidéken. 
A kecskeméti ugynevezet, czédulaháznál egy 
teljesen épp férfi csontvázra akadlak, eltört, 
de összetörött alkarokkal. A csontváz mel­
lett rozsdaette szerszámok hevertek. — Szü­
ret. Városunkban a szüret a múlt, hét fo­
lyamán végett ért. A termés jóval kevesebb 
a tavalyinál, a minőséget illetve azonban 
jobb, mint a múlt évi. Az uj bor ára 
14 — 17 forint között váltakozik. — Az első 
polgári valópár. Félegyházának jutott azon 
szerencse, hogy az első polgári válcpör belőle 
inditatott meg. Ugyanis Ring Mihály a fél­
egyházi gazdasági gőz malom péuztárnoka

Száraz, tikkadt, elfojtott köhögés töri 
meg az éjszaka Qseudjét, s a beteg leány 
összeremegve ; ziháló keblén imára kapcsolja 
kezeit.

Nem csak a teste de a lelke is beteg.
Halováuy fejét ott uyugoszlja a hó­

fehér párnákon, melet elborituak egészen 
bajának fekete fürtjei. Szemében az élet 
kialvó lángja lobog, lázasan, csillogó féuy- 
nyel, s vouagló ajkai beszédre nyitnak, hogy 
kisusogjauak egy nevet, melyet évekig hor­
dott lelkében eltemetve mélyen, láthatatla­
nul, hogy ne tudja meg senki.

Az ágy lábainál térdeplő testvér, a fe­
kete ruhás apácza felrezzen merengéséből s 
megérinti a haldokló leány kezét.

— Nekem beszéltél, testvér ?
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A beteg hirtelen felriad, aszott, so­
vány kezeit homlokához emeli s titokzatos, 
ajkán mosolylyal rebeg egy nevet:

— Miklós ! . . És bele bámul az űrbe, 
a czella egyhangúságába, melynek hóm áj át 
a mécses derengő fénye enyészti el, hosszú, 
fantasztikus árnyakat rajzova a falakra.

Majd felemelkedik egészen 8 keblére 
ölelve az apácza fejét, beszél hozzá elhaló 
hangon a múltról ifjúságának rózsa napjai 
ról s arról az embeiről, kinek emlékét el­
hozta a klastrom magányába s azt meg­
őrizte hűen, oly igazán, hogy a szíve is 
megszakadt bele.

— Halálom megtöri az oltár fogadal­
mát s a sir széléről izenhetek neki, — 
szólott robogó fuidoklással. — Mond »eg, 
hogy szeretem, hogy megbocsájtotUm, hogy 
megtörtem a szenvedések alatt s hogy még 
az enyészet sem képes kiölni lelkemból em­
lékezetét ! . . .

Visszahanyatiott párnáira.
Ajka még dobogott, szive is vert, de 

homlokán ott borongott már a — fekete 
árny.

A testvér keresztet vetett magára, új­
ból letérdepelt s imádkozott;

— Légy un meg a te akaratod 1 . . .
*

Viasz-gyertyák imbolygó fénye világítja 
be sápadt, halovány arc/.át, melyen megtört 
a mosoly, megfagyott, az élet.

Olyan szép és olyan csendes.
Halk, suttogó szellő suhan át a czellán 

melyben a fejedelem-asszony s az apáczák 
imádkoznak az elköltözött testvér lelki 
üdvéért.

S azután megcsendül a kápolna kis 
harangja is :

— A ve Mária! . . .
Bibó Lajos

Ili

I

Szeikecztci üzenet
Kajtár Sándor urnák Helyben. Rósz 

értesülések nyomán összeférczelt; közlemé­
nyére, mely a Cs. K. múlt számában jelent 
meg — mivel az lapzárlat után jött tudo­
másunkra — csak a jövő számban fogunk 
válaszolni.

A TISZÁN VEGYES JÁRATBAN KÖZLEKEDŐ 
GŐZHAJÓK

MENETRENDJE
1895. évi augusztus 

A hajók vasárnap kivételével 
Csongrád és Szeged között
Csongrádiéi indulás . . 
Szentesről 
Csanyró!
Minds? ént ről 
Algyőről
Szegedre érkezés

Szeged és Csongrád között.
Szegedről indulás . .
Algyőről 
Mindszentiül 
Csauyról 
Szentesről 
Csongrádit érkezés

n
D
n
w

lw 30-tól,
mindennap járnak. 

. (72 kilométer.)
5 óra 30. reggel
6 „ —.
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9 „ 25. H
(72 kilométer.)
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NTILTT JEZ*
Henne bér g-set vem csakis akkor valódi, ha ; 

közvetlen gyáramból rendelik — f ke te, teher és ; 
színeseket 35 krtól 14 frt 65 krig méterenként ■ 
— sima, csikós, koczkázott és mintázottakat, da \ 
masztot stb. (mintegy 240 különböző minőség és - 
2000 mintázatban stb postab>r és vamme.tesen, 
házhoz szaüitva és mintákat pöstafordnlóval küld j 
HENNEBERG fi. (cs. és kir. udvari szállitó) se- í 

i lyemgyára Zürichben Svajczba czimzett leve- i 
• lekre 10 kros és levelező-lapokra 5 kros bélyeg j 
- ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések c 
I pontosan eliutéztetnek. í

*) Az e rovat alatt közlőitekért nem vállal 
felelősiéit; a Szerk

TISZAVIDÉK

569.571 ,
-1896.- Vh' SZam-

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102, §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- 
bíróság 846.3776,895 számú végzése által 
Strausz A. és Asboth József, — New-York 
életbizt. társ. Cserua György né.- Koffer 
Márkus,- Kúp Gyula és társa ez ég javára 
jak. Budapest és M. sziget végrehajtást szen­
vedett Dr. Hoffmann Arthur ellen lak. Csong- 
rádonl. 50 frt tőke, ennek 1893. évi június hó 
13. napjától számítandó II. 95 frt tőke. ennek 
1895. évi február hó 10. napjától számítandó 
6'70 kamatai és eddig összesen I. 71 frt 98 
kr. II. 29 frt 85 kr. .perköltség követelés 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás al­
kalmával biróilag felül foglalt és 1208 
írtra becsült szoba bútorból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 4094. 4193 895 sz. ki­
küldést rendelő végzése folytán a helyszí­
né n vagyis alperes lakásán leendő eszközlé­
sére 1895. évi október hó 23. napjának d. u.

1895. október 20.

3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett, ingósá­
gok ezen árverésen — az 1881. évi LX 
t.-cz. 107. § a értelmében — a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az 1881. évi LX. t.-cz. 3. § a értelmé­
ben, kik az árvereltetui rendelt ingóságok 
vételárából a végrehajtó követelését meg­
előző kielégítéshez tartanak jogot, a meny­
nyiben az, hogy részükre a foglalás koráb­
ban eszközöltetett, a végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírottnál egy pél­
dányban írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak. — Végre kötelesek 
bérbe- vagy liaszonbérbeadók az 1881. évi 
LX. t.-cz 112. §-a értelmében azon köve- 

i teles összegét, melyre nézve törvényes zá­
logjogot igényelnek, az árverés megkezdé­
séig alulírottnál bejelenteni.

I Az elárverezendő ingóságok vételára 
az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ában megál­
lapított föltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Csongrádion, 1895. évi okt, hó 11-én.
Bogyó CTános,

kir. bírósági végi ehajtó.

A hobáwyal
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részvét g í ár® m® ág
tisztelettel értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy SÖR 

gyártmányainak el árusítását megkezdte és azokat:

Ászok, Király, Márcziusi, Korona és
" Bai
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CSONGRÁDVÁUMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

11505 1895. szám.

Csongríid vármegye törvényható­
sági bizottságának 1895. évi október 
hó 11-én s folytatva tartott rendes őszi 
közgyűléséből kgy. 95 309. sz. alatt kelt 
határozat alapján közhirré teszem, hogy 
a csongrádi II. alválasztó kerületben 
Dósa János halálával megüresedett 
törvényhatósági bizottsági tagsági hely­
nek 1896. évi január 1-től 1898. 
évi deczember hó 31-ig terjedő érvé­
nyességgel, valamint

a szentesi I. alválasztó kerületben 
Kristó Nagy István, Dr Csató Zsig- 
mond Zolnay Károly, Dr. Vecsery Sán­
dor, Ónodi Lajos és Tánczos Sándor 
kilépése folytán,

a szentesi II. alválasztó kerületben 
Kálmán István, Babóa József, Kálmán 
Mihály, Soós Ferencz, Mészáros István 
és Sima Ferencz kilépése folytán,

a szentesi III. alválasztó kerület­
ben Arady Kálmán, Héjjá Lajos, Bá­
lint János, Szépe Károly és Hódy 
János kilépése folytán,

a szentesi IV. alválasztó kerü­
letben id. Temesváry Antal, Udvardi 
Sándor, Mezey Pál, Kornily Béla és
Gumbos József kilépése folytán,

a csongrádi I. alválasztó kerület­
ben Szőke Pál, id. Piroska István, 
Csemegi Antal Sóhlya Antal és Mészá­
ros Károly kilépése folytán,

a csongrádi II. alválasztó kerület­
ben Réti Ferencz, Lászlőffy László, 
Sohlya Gyula és Máté Imre kilépése
folytán,

a csongrádi III. alválasztó kerület­
ben Berke Ferencz, ifj. Szepesi Jó­
zsef és Faragó Albert kilépése folytán, 

a szegvári választó kerületben 
Illés Jenő, Szluha Imre, Wimmer Ká­
roly, Varga Károly, Grüner Géza és Kör- 
mendy Zsigmond kilépése folytán,

a tápéi választó kerületben Hege­
dűs István, Tóth J. István, Kalapis 
János és Fehér Antal kilépése vala­
mint Burger Alajos lemondása folytán, 

S végül a dorosmai választó ke­
rületben Dudás Béla, Illés Antal, ifj. 
Czékus Ferencz és Tajthy Ferencz ki­
lépése folytán megüresedett választott 
bizottsági tagsági helynek 1901. évi 
deczember hó 31-ig terjedő érvényes­
séggel leendő betöltése folyó é"\i 
október hó 25-ik n a p j á n d é 1- 
előtt 9 órától délután 4 
óráig megejtendő választások utján
fog eszközöltetni.

Ezen választások a szentesi I. al­

választó kerületben Szathmáry Ede 
elnöklete alatt a vármegyeház közgyűlési 
nagytermében, a szentesi II. alválasztó 
kerületben Burián Lajos elnöklete alatt 
a felsöpárti Papp László-féle reform, 
iskolában,

a szentesi III. alválasztó kerület­
ben Dr. Mátéffy Ferencz elnöklete alatt 
a vármegyei gazdasági egyesület helyi­
ségében,

a szentesi IV. alválasztó kerület­
ben Balogh János elnöklete alatt a 
rom. kath. egyház tanácskozási ter­
mében,

a csongrádi I. alválasztó kerületben 
Újhelyi Nándor elnöklete alatt a „Pan­
nónia" szálloda nagytermében,

a csongrádi II. alválasztó kerü­
letben Sóhlya Gyula elnöklete alatt a 
„ Központi „ szálloda nagytermében,

a csongrádi III. alválasztó kerü­
letben Dr. Bojniczer Antal elnöklete 
alatta „Magyar Király" szálloda emeleti 
nagytermében,

a szegvári választó kerületben Vi- 
dovich Antal elnöklete alatt Szegvárott 
a régi megyeház nagytermében,

a tápéi választó kerületben Illés 
Jenő elnöklete alatt Tápé község köz­
házánál, és

a dorosmai választó kerületben 
Tajthy Kálmán elnöklete alatt Dorosma 
község közházánál fognak megtartatni.

Tudomásvétel iránt értesítem a 
választó közönséget, hogy Csongrád- 
vármegye törvényhatósági bizottságá­
nak 1896. évre tagjai a következők :

. Sándor őrgr. 54. Piti Imre 55. Piti 
; Péter 56. Plesznik Antal 57. Polgár 
: János 58. Pollacsek Albert dr. 59. Racz 

Ferencz 60. Rácz László 61. Reisz 
1 Sámuel dr. 62 Réti Ferencz 63. Rúzs 

Molnár Sándor 64. Sarkadi Nagy Fe­
rencz 65. Schlezinger Károly dr. 66. 
Sipos Imre 67. Sisák János 68. Stam­
mer Sándor 69. Sulcz Lajos 70. Sváb 
Sándor 71. Szabó Sándor 72. Szabó 
Zsigmond 73. Szarka Mihály 74. Sze­
der Imre 75. Szeder János 76 Szépe 
Károly 77. Szobotka Adolf 78. Szo- 
botka Fülöp 79. Szőke Lajos 80. Szür- 
szabó Nagy Imre 81. Szvoboda Fe­
rencz 82. Tajthy Kálmán 83. Teku- 
lics Sándor ifj. 84. Újhelyi Nándor 85. 
Ulár István dr. 86 Vajda Sándor 87. 
Váradi Lajos 88. Vecsery János id. 
89. Ve cseri János ifj. 90. Vecseri La­
jos 91. Weisz Simon 92. Wimmer 
Károly 93. Windicsh János 94. Zuck- 
kermann Ignácz 95. Zuckermann Ká­
roly 96. Zsoldos Ferencz.

ti.) tudói /izeié 
»oitmsffí tagofc s

1. Anständer Henrik. 2. Babos 
Sándor 3. Bagi Béla dr. 4. Bagi Zsig­
mond 5. Basa Kálmán 6. Beregi Jó­
zsef Dr. 7. Biró Elek 8. Bojniczer An­
tal dr. 9. Bolyó Kálmán 10. Czukor 
Emil 11. Csúcs Antal 12. Csúcs János 
13. Dósa Béla 14. Dunás Varga Sán­
dor 15. Ecseri Lajos dr. 16. Eszes 
Mátyás 17. Faragó Antal 18 Fekete 
Lajos 19. Fekete Márton 20. Filó Já­
nos 21. Forgó G. Pál 22. Geröez La­
jos 23. Gömbös László 24. Hegyi An­
tal 25. Herke Ferencz 26. Horváth 
Sándor 27. Illés Jenő 28. Jerney Mi­
hály 29. Jerney Zoltán 30. Jurenák 
Imre 31. Kanász Nagy Imre 32. Kass 
Gusztáv 33. Kelemen Béla dr. 34. Kel­
ler Lajos 35. Kertész Mór 36. Kiss 
Zsigmond 37. Kohn Adolf 38. Kohn 
József 39. Kristó Nagy Imre 40. Krpa- 
lek Lajos 41. Lábos Endre dr. 42. 
László Vilmos dr. 43. Maróthy István 
44. Mai Ferencz 45. Mátéffy Ferencz 
id. 46. Mécs Balogh Lajos 47. Mikecz 
Ödön dr. 48. Mojzaik Lajos 49 Nagy 
Ferencz 50. Nagy Zachar 51. Novak 
József 52. Ördög József 53. Pallavicini

&.) váiutszioiiblz&ilsáffi ia-
tßok :

1. Dr. Filó Tihamér 2. Báláz so- 
vits Norbert 3. Pólya Ferencz 4. Dr. 
Mátéffy Ferencz 5. Molnár Imre 6 
Bánfalvi Lajos 7. ifj. Várady Lajos 
8. Soós Sándor 9. Szánthó Dániel 10. 
Kovács János 11. Rúzs Molnár István 
12. Pápai János 13. Dr. Szánthó La­
jos 14. Kátai Pál János 15 Bálint Jó- 
zsef 16. Szőke István 17. Pataki Jó­
zsef 18. Balogh János 19. Jószai Sán 
dór 20. Vecsery István 21. Szathmáry 
Ede 22. Bartucz Jánös 23. Dr. Szarka 
Mihály 24. id. Kádár Henrik 25. Forgó 
László 26. Gressó Antal 27. Forgó 
Gergely 28. Bába Szabó Rókus 29. 
Pitrik József 30. Kuklics György 31. 
Fekete Farkas 32. Kókai István 33. 
Kardos János 34. Tary Endre 35. 
Schönfeld Márton 36. Rácz András 
37. Motolay Miklól 38. Burg Dénes 
39. Széli Antal 40. Erdélyi Miklós 41. 
Ivánkovics Imre 42. Zsarkó Ferencz 
43. Czékus Andor 44. ifj. Eszes Má­
tyás 45. Kálmán Imre 46. Czékus
Imre.

Végül figyelmébe ajánlom a vá­
lasztó közönségnek azt, hogy a vá­
lasztásra vonatkozó panaszok, illetőleg 

I a megválasztottak szenvedő választó 
képessége ellen netán tehető észre\ é- 
telek a választás megtörténtétől számí­
tott 15 nap alatt a vármegyei igazoló 
választmányhoz lesznek benyújtandók.

I Szentesen, 1895. évi október hó 15-én.

Mr €&ftió 2ZsifßMiond,
alispán.
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i Olcsó tégla.
§ Elsőrendű, fagymentes, viharnak el­

lj lentálló szabadalmazott fed-élcse- gj 
C{ róp továbbá jáircla, tögrla, gya- 3 

jj] log és kocsiutak burkolására, épitke- y 
K zési és fagymentes alapozási tégla, | 

I g’éppelvext tégrla. négy- és 6 y 
K sarkos p&dolat tégla, stb. a legkitü- jg 

g nőbb minőségben igen jutányos árban

g kapható:

gj i/j. Zsoldos Ferencs,
S téglagyárában
In -j
{§ 13-12 Szentesen. 3
^5 js2SHSH5HS3SH5S5HSíB5H5HSE5HSH5H5HSES3^

1895. október 20.

m

Egy fédres kocsi jutányos 
áron eladó. Bővebb felvilágo­
sítást kézséggel ad e lapkiadó­
hivatala.

bank JELZÁLOG KÖLCSÖN (K)

BUDAPEST KEREPESI-UT 65-> 2- EM- 24
40 évi 57a százalékos 50 évi 5 százalékos törlesztéses kölcsön 

/öMhiríokra vidéki házakra és lelkikre. — 

“malmukra és gyárakra 32 évre 6 százalékos amortisa-

czió utján;

EEA építési Kölcsön

50 százalék a megkezdésnél, 50 százalék a teljes felépítés után 

6 százalék mellett. — /©»©O forintig való 7, évi tör­

lesztéses 6 és 7 százalékos személy hitelek pontos lebonyolítása.

HAZAI ÉS KÜLFÖLDI
BANK JELZÁLOG KÖLCSÖN (K)

Eindapesl, Merepesi-nt ©4T. sz. EH. emeSe S-í.
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nagymérvbeni eladása.
Eladásra szánt készlet: 103 legkitű­

nőbb fajban mintegy 80,000 d.rlD- Os©m©té3s 
á.ra.1 : az 1—2 éves gazdag gyökerű, életerős csemeték 
darabja (azok erőssége szerint) 20 krtól “5=0 kiig.

10 drb. 40 kros csemete 1 vagy 100 fajban 38 frt.
250 > 40 » > 1 » 100 » 36 »

500 >40» » 1 > 100 > 34 *
1000 » 40 » » 1 » 100 » 32 »
5000 » 40 » » 1 > 100 » 30 »

cs
JB JÉ 
>x «8 03 *- « **8

x®
JÉ

Igen nagy készlet van a következő fajokból: (melyekben a kitii- 
nőbbnél kitünőbb korai amerikai fajok nagyrészt bent foglaltatnak) 
Amsden, Beatrix, Egresi.féle duránci, Grosse Mignonne tardive, Gyü­
mölcskertek királynője, Honeyvell, Korai Sándor, I. Lipót, Lord Pal­
merston, (egyenlő a Saint Jóséval), Mate lka díjazottja, Mezőkomáromi 
duránci, Olga királynő, Precoce de de Canada, River’ s korai, Rothe 
may de Brig, Szép őrnő, Szögi duráncia, Valparaiso, Venus emlője 
Vezerle-féle korai duránci, Waterloo, Wilder, Würtenberg király stb. stb.

Tessék á,rj ©gryziélset leérni I

Nyom. Szilber J. könyvnyomdájában Csongvádon.


